REASON-RUPE
Public Opinion Survey

MILLENNIAL POLL TOPLINE RESULTS

RELEASED: SUMMER 2014

The Reason-Rupe 2014 Millennial Poll interviewed 2000 millennial adults ages 18-29 be-
tween February 28th—March 11th, 2014 from all 50 states and the District of Columbia
using YouGov’s web-enabled survey technology and proprietary sampling and matching
methodology. The margin of sampling error is +/- 3.4%.

Statistical results are weighted to correct known demographic discrepancies. When
feasible, answer choices within questions were rotated or randomized.

The poll questionnaire, crosstabs, and analysis can be found at reason.com/poll
Don’t know/Refused responses are voluntary.

Due to rounding, accumulated responses may not total 100%.
Responses less than 1% are denoted by a “*”.
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Do you approve or disapprove of the way Barack Obama
is handling his job as president?

Generally speaking, would you support or oppose a
political candidate who is conservative on economic

® NET-APPIOVE.....eiieieeiieeeieeniee ettt sree s 52% issues AND liberal on social issues? Click on the ruler
® NET-DiSAPPrOVE .cccuveeureeeieerieeeieenieeeieeeiee e s 48% and slide the green dial to designate your position
© Strongly APProVe .....coiiueieeiriieeeriiee e seee e 13% between these statements
e Somewhat ApProve......cccceveveeeiniieee e 39% All Dem Indy Rep
e Somewhat DiSapProve ........cccceeevveeeiiieeeeniieeeennnens 27% * NET-5upport ..oeeeevvvvveeese.. 53% ... 59%...... 48%... 49%
® Strongly DiSAPPrOVe ...cceeeeeviieeiniieee e 21% * NET-Oppose...cccocvvvvesees. 31% ... 29%...... 31%...36%
@ TOHAl e es e 100% * Unsure/DKc...vceveesnnss 16% ......12%....... 21%... 16%
¢ Strongly Support............. 18%
Do you approve or disapprove of the (Republicans) e Moderately Support....... 35%
(Democrats) in Congress? e Moderately Oppose........ 22%
Republicans Democrats e Strongly Oppose.......cc...... 9%
in Congress in Congress L3 o] 7 | AR 100%
© NET-APProVe...covviiieeeieiiiiieeeieeeeans 37%..ccouiiieeaann. 52%
e NET-Disapprove .......cccccceeeeeeennnee 59%...cccciiiiienannnn. 45% On ECONOMIIC ISSUES, how liberal or conservative
o Strongly APprove.......ccceeeeeecvveennn. 9%..eeieeiiiiiieenn. 14% would you ratg yo.urself?
¢ Somewhat Approve ................... 28% 38% . NET—Econom!c Liberal..... msmssss s 49%
« Somewhat Disapprove ............... 6% 25% * NET-Economic Conservative ..........ccoeeveenininnninnns 36%
¢ Strongly Disapprove .........cceceeen. 33%.eeeeeeiieeeieen. 20% ¢ Strong Economic Liberal.......cccooceeviiencieiniieenieennne. 25%
o DK/Refused......c..ccceevreeenreennreenne. A%.cuveeeeeeeeeicciinans 3% * Moderate Economic Liberal.........ccccccocvveeeeiverennnen. 24%
® TOtalcveeriee e, 100%.....cccevcueeenne 100% ¢ Moderate Economic Conservative.........ccoccveeveennne. 20%
e Strong Economic Conservative.......cccccoeveieieeenennn. 17%
(IF VOTED in 2012) Which candidate did you vote for in O MIAAIE et 14%
the 2012 Presidential election? © TOtAlcueeiiieecie e 100%
e Barack Obama ......cccovvviveveeiiiicece e 63%
® Mitt ROMNEY....eeiiiiiiiiiiiieeiee e 31% On SOCIAL ISSUES, how liberal or conservative would
e Other candidate ......ccceevvvevieeniierie e 7% you rate yourself?
© TOtAl . ueeiiiiecie et 100% o NET-Social Liberal .......cccovvveiviiinieeniierieenieesieene 62%
o NET-Social Conservative .......ccccecveevveencieeniieesneeenane 27%
Do ygu plan to vote in the 2014-midterm o Strong Social Liberal ........ccoecvveincieieieeeeee e, 40%
elections? * Moderate Social Liberal........cccoovueiviiinieinieenieene, 22%
O XS it e e e e e e e e e e 52% o Moderate Social Conservative ... 14%
© NO ittt e s ereas 47% o Strong SOCial CONSEIVALIVE voovvvrrorrrrereeoeeeesoeoeeoso 13%
® DK/REFUSEM.ovvvvirssnrsrsssnssssssnssssssnnssss s 1% € IVAAIE v e eeesess e sesee e 11%
© TOtAl ueiiiieece e 100% e Total 100%
If the election for Congress were held today, would you
vote for the...
All Registered &
Plans to Vote
* Republican in your district................ 24% ... 31%
¢ Democratic candidate in your district.. 46% ............. 55%
* Another party’s candidate in your
district 28% .cccveennnn. 13%
o DK/Refused.........ccovueeerveeveeecireecreennne. 2% e 1%
© TOtAluveeiieeeiee e 100%............ 100%
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9. Combining Question 7 and 8 responses, with their perceptions of specific politicians...

Millennials’ Perceived Ideological Position on Economic and Social Issues

On economic/social issues, how liberal or conservative would you rate yourself, President
Obama, Hillary Clinton, Rand Paul, Chris Christie, and the Republicans in Congress?

]
>
5
©
P
I}
(%]
c
o
o
® GOP in Congress
® Rand Paul
0
S o Chris Christie
A )
v I
©
2 g : - s
E 3 ® Average Millennial
e =
C
(@)
()
Ll
e Hillary Clinton
e Barack Obama
©
]
2
|
Liberal Moderate Conservative
Social Issues
Note: Different colors represent clusters of ideological groups, derived from hierarchical cluster analysis. Median responses plotted.
Reason - Rupe Spring 2014 Millennial Poll
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10a. On SOCIAL (ECONOMIC) ISSUES, how liberal or conservative would you rate yourself and President Obama...?

How Millennials Perceive Obama’s Social Issue Positions
Compared to Their Own Social Issue Positions

—— How Millennials View Themselves
— How Millennials View Obama

K Density Plot

Socially Liberal Moderate Socially Conservative

kernel = epanechnikov, bandwidth = 5.8506

How Millennials Perceive Obama’s Economic Issue Positions
Compared to Their Own Economic Issue Positions

—— How Millennials View Themselves
— How Millennials View Obama

K Density Plot

Fiscally Liberal Moderate Fiscally Conservative

kernel = epanechnikov, bandwidth = 5.4842
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10b. On SOCIAL (ECONOMIC) ISSUES, how liberal or conservative would you rate yourself and the Republicans in Congress...?

How Millennials Perceive Congressional GOP’s Economic Issue
Positions Compared to Their Own Economic Issue Positions

—— How Millennials View Themselves
—— How Millennials View the GOP in Congress
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How Millennials Perceive Congressional GOP’s Social Issue
Positions Compared to Their Own Social Issue Positions
—— How Millennials View Themselves
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11.

12.

If a person favors free markets and less government
spending, what would you expect his or her position on
same-sex marriage to be?

A free market person most likely...

e NET-Opposes Same-Sex Marriage .......ccccveveeeeennne. 33%
¢ NET-Could Go Either Way on Same-Sex Marriage..47%
e NET-Supports Same-Sex Marriage........cccccvvveeeeennn. 19%
¢ Definitely Opposes Same-Sex Marriage ................. 12%
* Probably Opposes Same-sex Marriage................... 21%
¢ Could Go Either Way on Same-Sex Marriage ......... 47%
* Probably Supports Same-Sex Marriage................... 11%
¢ Definitely Supports Same-Sex Marriage................... 8%
LD U= 1T =Yo PR 1%
® TOtAl.ueeiiiieeie e 100%
Generally speaking, do you think of yourself as a

Republican, Democrat, Independent, or what?
(INDEPENDENTS INCLUDE PARTISAN LEANERS)

14.

15.

Who do you trust most to handle the following issues, the
Democratic Party, the Republican Party, or neither party?

Dem. Rep. Neither DK Total
® Privacy ...cccceevveeeeeninieenns 27% .17%..50% ...6% . 100%
¢ Budget Deficit................. 28% .22%..43% ...7% . 100%
* Govt Spending................ 29% .23%..43% ...5% . 100%
® Drug Policy....ccccvevvennenn. 32% .21%..41% ...6% . 100%
e Education......ccceevveennenn. 37% .17%..40% ...6% . 100%
® TAXES cueeeureeeeeenieeerieeaiean 34% .22%..39% ...5% . 100%
e Immigration......ccccceeenee 37% .18%..39% ...6% . 100%
* Promoting
Entrepreneurship............ 27% .28%..39% ...6% . 100%
e Foreign Policy .........c....... 34% .23%..38% ...5% . 100%
® Poverty ....cccovceeeieiieeenns 41% .15%..38% ...6% . 100%
@ JODbS. i 37% .21%..37% ...5% . 100%
e Health Care......ccceeuvenee. 36% .21%..37% ...6% . 100%
e Environment.....c.ccceeueee 43% .15%..37% ...5% . 100%
® Gay Marriage......ccccuee.. 43% .16%..35% ...6% . 100%

Next, we are going to provide you a series of statements

® DEMOCTAL . ciiiiiiieeeiiee ettt ettt et 32% that represent public debates. You might not agree with
o Independent........ccocccuiiieeiiiiiccieee e 52% either but find yourself somewhere in between; please
® REPUDBIICAN ..t 16% indicate which one is closer to your own views.
L3 o] - | P P UPTPRR 100%
(PART|SAN-LEAN|NG INDEPENDENTS SORTED) a. ONE: Government should do more to solve problems;
. TWO: Government is doing too many things better left
LD =10 4T ol - | AP PP PPPPPP 43? to businesses and individuals.
L] |nd (Sk())lrted) ............................................................ 340/0 ° NET—GOVernment ShOU|d dO more
® RepUDBIICAN ....uiiiiei i 23? £0 SOIVE PrOBIEMS oo 48%
® TOtAl et 100% « NET-Government is doing too many things
L . . better left to businesses and individuals................ 37%
13. Thinking about your overall political philosophy, would
you describe yourself as... ® Strongly-Govt DO MOre......oocvieiirieeeenieeeeieee e 22%
. . * Moderately-Govt Do MoOre.........ccecveeeveercieeenieennen. 27%
® CONSErVAtiVe....couieiieieiii 140/0 o MOderately-GOvt DO LESS ..vvvvvverreeroeeseereesesreeo 19%
o E{I;de:ate ................................................................ 3(5); ® SLrONgIY-GOVE DO LESS -vvvvvvvveveeerreeeeoeoeoeeoeeoeeoooooee 17%
0 Liberal..ccuv et b
« Libortarian 2o @ UNSUIE/DK ettt 15%
ST @ Totaloeiiic 100%
® PrOGreSSIVE ...evviiiiiiiiiiieteee ettt 7%
e Something else.....cuvvivciieiiriiicee e, 17:4 b. ONE Government should promote traditional values
L3 o] - | SRR 100% in our society; TWO Government should not favor any
particular set of values.
¢ NET- Government should promote traditional
Values in OUr SOCIBLY .....cccovevveirerieieeeereee e 38%
* NET- Government should not favor any
particular set of values ......cccccevveevcieevieeccieecieene, 47%
e Strongly-Govt Promote Traditional Values ............. 16%
¢ Moderately-Govt Promote Traditional Values........ 22%
¢ Moderately-Govt Not Promote Traditional Values.23%
¢ Strongly-Govt Not Promote Traditional Values....... 24%
O UNSUIE/DK ..ottt ettt e eeane s 15%
@ TOtAl.uuiiiiiecieecee e 100%
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c. ONE: Government regulation of business is necessary b. The government should spend more on financial
to protect the public interest; TWO: Government assistance to the poor, even if it leads to higher taxes
regulation of business usually does more harm than © NET-ABIEE...eeeieiteeeeiteeetee ettt 58%
good. ® NET-DIiSABIEE «...veeeueeeureeeieeniee et eteesieeeree s 40%
* NET-Govt regulaﬁqn of business is necessary to © StrONEIY ABIrEE .eovieieiieeeeeeiee et 19%
protect the pUb“.C mterest.: """"""""""""""""""""" 46% ® Somewhat AGree .......ccceeveeriieeiieeniieeeee e 39%
* NET-Govt regulation of business usually does e Somewhat DiSagree......ccccvvveeeiniveeeiiieeeenieee e, 25%
more harm than go0d ...........ccoooceveriivrvvvvimniniins 37% ® Strongly DiSAgree.....ciivvuieeiiiiieieiee e sree e 15%
e Strongly-Govt regulation of business necessary.....15% ® DK/REfUSE.....ccuviceieeteeieeieete et 3%
¢ Moderately-Govt regulation of business necessary ..... 30% L3 o] - | P SRS 100%
¢ Moderately-Govt regulation of business often
does MOore harmM ......cccceviiieeeiniiiee e 21% 17. Does government have a responsibility to guarantee the
e Strongly-Govt regulation of business often following or not?
does MOore harm .....occcceviiieeiniiiee e 16%
@ UNSUIE/DK ..ttt 18% a. The government should guarantee every citizen...
L3 o] - | P PSPPI 100% (a) Enough to eat and a place to sleep
(b) Living Wage
d. ONE: The strength of this country today is mostly based (c) Health Insurance
on the success of American business; TWO: American (d) College Education
business gets more credit than it deserves for keeping (a) (b) (c) (d)
the country strong. o NET-Yes ..oooveriniiiiiieenen. 74% ...... 68%....... 69%..... 54%
e NET-The strength of this country today is mostly © NET-NO....eeeiieeieiiiee 24% ...... 29%....... 28%..... 44%
based on the success of American business...........47%  Definitely Yes............... 32% ......32%........36%..... 24%
* NET-American business gets more credit than it o Generally Yes ............. 42% ......36%........33%..... 30%
deserves for keeping the country strong................ 33% o Generally NO............ 16% ......21%........18%..... 28%
¢ Strongly-US Strength Based on American Business....20% ¢ Definitely No......covveeneen. 7% ........ 9%....... 10%..... 16%
¢ Moderately-US Strength Based on American Business......27% e DK/Refused.......ccccuveunnnne 3% ........ 3%......... 3%....... 3%
¢ Moderately-American Business Gets Too Much Credit......22% e Total.ocovvveeeiiiieeiee 100% ....100%..... 100%....100%
¢ Strongly-American Business Gets Too Much Credit...... 12%
@ UNSUIE/DK ettt 20% 18. When government officials write and enforce
© TOtAluieiiieeeie e 100% regulations, do they usually act in the public interest, or
do they usually act on behalf of special interests?
16. Please indicate whether you generally agree or disagree ¢ NET-Govt Regulators Favor Public Interest............. 18%
with the following statements: ¢ NET-Govt Regulators Favor Special Interest ........... 63%
o L ® Strongly-PUbliC.....c.covviiiiiiiieiiie e 1%
a. '\Nhe'n.somethlng is run by the government, it is usually e Moderately-PUbliC........ccoceeviiinieiniienieieeieee, 14%
inefficient and wasteful e Moderately-Special.......ccccceeciivieciee e, 33%
o NET—Agree ............................................................... 66% & SIONEIY-SPECIAl . rvveereeeeeeeee oo eeeeeesee e 30%
® NET-DISABree ..oovvviiiias 32% © UNSUFE/DK ettt se e e e s e s eaneas 19%
® SErONEIY ABIEE ..eeeeieee ettt e 25% L3 o ] - | USSRt 100%
® SOMeWhat AGree ......coccuveeeeciieeeeieee e 42%
o Somewhat DiSagree.......cccccecuvveeeeveeeenvieeeecree e 26% 19. Do you think that government agencies generally do the
® Strongly DiSAgree.......ccoecveeereiveeeiiieeeecee e e 5% right thing or do government agencies generally abuse
L = U 1Y =Yo IO 2% their power?
LI o] - | USRSt 100% ¢ NET-Govt Agencies Do Right Thing........cccccvveen...e. 25%
* NET-Govt Agencies Abuse Their Power .................. 58%
e Strongly-Do Right Thing.......cccvvierieiniiiniieiieeeiees 5%
e Moderately-Do Right Thing .........ccocceeevevriieinennnne. 20%
e Moderately-Abuse POWETr........ccccccovvveeeiieeriieeenieenane 36%
o Strongly--Abuse POWEr .......c.ceeevevriieniieenieeeieee 22%
O UNSUIE/DK ..ottt 17%
L3 o ] - | SRSt 100%
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20. If you had to choose, would you rather have a smaller 25. Of the following, which THREE reasons do you think are
government providing fewer services, or a bigger most responsible for the continuing problem of poverty
government providing more services? (ASKED OF HALF in this country? (TOP REASON SHOWN)

SAMPLE) First Choice InTop3
e Larger government, more Services........cccccoeeerunen. 54% e Lack of job opportunities 14%...... 37%
¢ Smaller government, fewer services ..........ccccueen.... 43% e Poor life choices .......ccceeveeeviernvieiieeen, 13%...... 40%
® DK/REFUSEA.....ccuvieeiereetecreerecee ettt e 3% ¢ Lack of good educational opportunities....... 11%...... 29%
L (0] 7 | F USSR 100% ® Drugs/AIcohol.......cccvvvvvvvenieieeeieene, 10%...... 30%

e Lack of a work ethic......cccceevcvevieciiennnnee, 10%...... 31%

21. If you had to choose, would you rather have a smaller ® Breakdown of families.........cccceccevrieennennne 8%...... 20%
government providing fewer services with low taxes, or a ¢ Government programs that reduce initiative .......... 6%...... 15%
bigger government providing more services with high taxes? ¢ Businesses don’t pay enough..................... 6%...... 20%
(ASKED OF HALF SAMPLE) e Lack of government funding and programs...5%...... 12%
e Larger government, more services, (high taxes) ....41% e Racial discrimination ........ccoccevceerieenneenne 4%...... 13%
¢ Smaller government, fewer services, (low taxes)...57% o Low expectations........cceecveerveeniieenireeneeenns 4%...... 13%
@ DK/REfUSE...cveeeieeieiieieiesieeese et 2% e Lack of role models among peers.............. 3%...... 14%
® TOtAl i 100% ¢ Inadequate access to health care.............. 2%........ 9%

® DK/RefUSEd.....ceeeeeeeeiereeceec e 4%

22. If you had to choose, would you rather have a smaller ® TOtAl..eeiiieeieceeee e 100%
government providing fewer services (with low taxes),
or a bigger government providing more services (with 26. Of the following, which THREE reasons do you think are
high taxes)? most important in determining a person’s wealth and
(a) Taxes Not Mentioned success? (TOP REASON SHOWN)

(b) Taxes Mentioned First Choice InTop3
(a) (b) o Hard WOrk ......ccoeeeceevcieeeieeeieecieens

e Larger government, more services, e Family Connections ........cccceeveeenneen.

(igh TaXes) ..cevverieeeiereeeeeee e 54%....41%  Natural Intelligence/Talent
¢ Smaller government, fewer services, o Self-discipling .....ccoeeveeeeecieeeeciee e,

(IOW taXeS) .evveeereeeier ettt 43%....57% ¢ AMbBItiON..c.oiviiciee e,
® DK/REfUSE...cuereieeieeieieiecie e 3%...... 2% ¢ College DEGrees......ccueveereeereeeneeneenne
® TOtal . eeiiiieeeeeeeee e 100% .. 100% o Getting LUCKY .....eevveeeiiieiceieeeee,

¢ Inheritance........

23. Which do you think is most effective in promoting ® Race....ccoeeeueenne
economic opportunity: the free market system or e Risk-Taking........
government programs and services? ® Govt Programs..
¢ NET-Free Market System ............. * DK/Refused.......
¢ UNSUre/DK ...coovveeeeeeeecieeceeeeeeeeeeeee I 1o} 7 | USRS
e NET-Govt Programs and Services

27. Does government have a responsibility to reduce the

o Strongly-Free Market.........cccoeeciiieeieeiieciiiieeeee e, differences in income between people with high
e Moderately-Free Market ........cccocceeivnieeiiniieeennnen, . . .

incomes and those with low incomes?
© UNSUFE/DK .ttt
« Moderately-Govt Programs & Services .................. 26% ¢ Yes-Govt Responsibility to Reduce Gap.................. 45%
e Strongly--Govt Programs & Services..........cccceevenne... 9% * No-Not Govt Responsibility to Reduce Gap............ 48%
© TOTAl oo 100% ® NOTSUI® oo 7%

L3 o] - | O U SO PP PRSPPI 100%

24. Do you think your generation will be better off, worse

off, or about the same as your parents’ generation?
o Better Off oo, 16%
e About the SamMe....eeiiiiiieeece e, 36%
® WOrSE Off v 46%
® DK/REFUSEd......uveeveieieectee ettt ettt 2%
L3 o] - | P PRSPPI 100%
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28. If you had to choose, would you rather live in a b. Profit is generally good because it encourages
society where the gap between rich and poor is small businesses to provide valued products to attract
regardless of achievement, or a society where wealth is customers, TWO: profit is generally bad because it
distributed according to one’s achievement? encourages businesses to take advantage of their
e Egalitarian-Live in a society where the gap customers and employees. (ASKED HALF SAMPLE)
between rich and poor is small regardless of ® NET-Primarily GOod, ....c.cccevuvenieirerienieieeneeeeeeseeees 64%
achieVEMENt.....eiei i 40% o NET-Primarily Bad......ccovevieieieeeeeiereseeeeeneee s 25%
* Meritocratic-Live in a society where wealth is e Strongly-Primarily Good ..........ccccuvviininininiiinnne 28%
distributed according to one’s achievement........... 57% e Somewhat-Primarily Good ..........ccoceviriiiiiiicnnn 37%
® DK/RefUSEd.....c.cuiiiiiiiicccc 3% o SOMewhat-Primarily Bad...........ccooooooorrrvrorvvvvvvvereen 19%
@ TOtal o 100% o StroNgly-Primarily Bad ........ovvveeeeeroeeeeseereseeressneee 6%
29. Was there ever a specific instance when you personally : -LrJorl::re/DK ............................................................. 1 éé:j:
felt discriminated against because of your race, = 1O e
chicy sener o soualonentaton? . ONE: Popl generaly et it the xpnseof aters
@ NET-NO. et TWO: Wealth can grow so there’s more for everyone
¢ NET-People generally get rich at the expense
* Yes, Often .............. OF OLNEIS oot 48%
* Yes, Occasionally.... * NET-Wealth can grow so there’s more for everyone.....43%
* Yes, Rarely ............ © UNSUFE/DK ittt e e eaneas 10%
: gz/Refused """""" L 11 =) IO 100%
L3 o] - | P PO PP PRI d.  Most people who want to get ahead can make it if
30. Would you like to start your own business one day? they're -W|Il!ng to work hard; TWO: hard work and
® VS ittt et e aeenaae s 55% determination do not lead to success for most people.
L3N L TSR 43% * NET-Most people who want to get ahead can
® DK/REfUSEA.....ccueietiereeieeieetecte et 1% make it if they're willing to work hard................... >8%
LI o) = RSP 100% * NET-Hard work and determination do not lead
to success for most people. ....cccccevvvieeeeecieee e, 35%
31. Next, we are going to provide you a series of statements * Unsure/DK
that represent public debates. You might not agree with e Strongly-Get Ahead Hard Work.........cccccveennee
either but find yourself somewhere in between, please e Somewhat-Get Ahead Hard Work....................
indicate which one is closer to your own views. e Somewhat-Hard Work No Guarantee
e Strongly-Hard Work No Guarantee.........ccccccveeerunen.
a.  ONE: Competition is primarily good; it stimulates people O UNSUIE/DK .ttt ettt sveere s
to work hard and develop new ideas; TWO: competition L3 o) -1 B USRI
is primarily harmful; it brings out the worst in people.
(.A'\SIE_:%?) HALF_ls'AGMP:E) 0% 32. Do companies make (or pay) too much, too little, or the
-Primarily GOOd......ccovvueeririririeinireeniecerieeniine 6 right amount in...
® NET-Primarily Bad.......cocceveenieniiiiiinececeenece 25% ; Profits Taxes
o Strongly-Primarily Good ..........cccoeueveuverrireneeenenan, 299% ® Too MUCh ..o, 44% ......c...... 18%
 Somewhat-Primarily Good 40% e Right amount.........cccoeiiiiniininins 42% .ooovunennns 37%
° Somewhat_Primar”y Bad.ooovvininnnns 19% LI o Yo TN [ o [T RRR 12%............. 44%
. Strong|y_Primari|y Ba e 5% d DK/REfUSGd ......................................... 2% ceeieieieinnnn 2%
. Unsure/DK ______________________ 6% L3 o) - | (U 100%............ 100%
L3 o] - | PSSP 100%
33. Which is the better system—capitalism or socialism?
(ASKED HALF SAMPLE )
@ CapitaliSM..cccceeeeiiieeceee e 52%
® SOCIAlISM ittt 42%
® DK/REFUSEd....cvvieeeeccieiceereccteec ettt 6%
L3 o] - | E PSPPI 100%
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34. Which is the better system—a free market economy 36. Inyour view, would each of the following primarily help or

or an economy managed by the government? (ASKED hurt the economy, or would they not make much difference?

HALF SAMPLE) (a) Cutting Govt Spending 5% (b) Cutting taxes

® Free market eCONOMY.....ccccevveieviernieenieeee e, 64% (c) Reducing Regulation (d) Reducing Govt Size

e Economy managed by the government.................. 32%

© DK/REFUSED....covrnmmeeeeeveseeceeess s 5% (a) (b) (c) (d)

LI o) = S 100% * NET-Help..ooviiiann, 65% ...... 59% ...... 55%... 53%

¢ No Difference ................. 19% ...... 21%...... 25%...26%
35. To what extent do you agree or disagree with the following... o NET-Hurt....cooevevvviieees 13% ...... 16%...... 16%... 16%

(Full breakdown available upon request.) e Helpalot..ooeeeeeeveeennne. 23%......18%......17%... 15%

(NA) Net Agree (DK) Don’t Know * Help moderately............. 21% ...... 17%...... 15%...19%

(ND) Net Disagree (T) Total i Help alittle .ooeeenneennnee, 21% ...... 23%...... 23%...20%

* No difference.................. 19% ...... 21%...... 25%...26%
(NA)  (ND)  (DK) (T) o Hurt a little ..ooovveevereeeenees 8% oo 7% cooene. 9%..... 7%

a. Itis important to allow e Hurt moderately............... 2% .o 4%........ 5%..... 5%
people who make bad ¢ HUrt a lot eeevevveereerveennne. 3% e 8% ..o, 3%..... 4%
decisions to face the o DK/Refused......coorrrvvvvvvenn. 8% ..0c.8%........8%..... 5%
consequences of those o Total..ovcveeeieinieeeieene 100% ....100% .... 100%. 100%
decisSions.......coeeveverenireeennnn 84%....12%......4%..... 100%

b. A fair society would be 37. Inyour view, would each of the following primarily help
one in which people or hurt the economy, or would they not make much
succeed or fail based on difference?
their own merits.......ccoceueuene. 80%.....14%...... 6%..... 100% (a) Raise Taxes On Wealthy (b) Spend More: Job Training

¢. People have an obligation (c) Spend More: Infrastructure

to help those in need............ 76%.....18%......6%...... 100% (@)~ (b) ()
® NET-Help..uuvevoieeeeieeeceee e 66%..... 63%.... 57%
d. People should be allowed * NO Difference ......c.coeeeueveeerereeennes 15%.....21%.... 21%
to keep what they produce, @ NET-HUPt v 13%.....11%.... 16%
even if there are others with
0 o o o eHelpalot.....oooiiii, 26%.....16%.... 15%
greater needs. ......cccocererveenene 73%.....20%......7%...... 100% « Help moderately..................... 21% ... 22% ... 21%
e. Sometimes the government e Helpalittle .oooveeeeeieiiiieiieees 19%.....24%.... 22%
needs to make laws that ¢ No difference.....ccccceevveeceeicreennnen. 15%.....21%.... 21%
keep people from hurting e Hurtalittle .ooccveeeeeieiiieeieieeees 6%....... 6%...... 8%
themselves. .......ccccevevinnenenne 70%.....26%......4%..... 100% e Hurt moderately......cccooceeviriieennnns 3%....... 2%...... 4%
e Hurta lot ..ooovveeieiieieeeeee e 4%....... 3%...... 4%
f ZE‘;Z‘;" S::/Z‘f‘]'ﬁczlways be T T T 5%.......5%...... 5%
’ 0, 0, 0,
particular law is wrong. ....... 57% .. 38%....5% .. 100% LI [o) - OSSPSR 100%...100% .. 100%
g. People should be allowed 38. Which of these statements do you think best describes
to do dangerous and the federal budget deficit and national debt?
self-destructive things, as ¢ It is a major problem that should be
long as they don’t put AdAressed NOW .....ccoecuveeiiiiieeiiiieee e eseee e 49%
others at risk.........ccccceeverenunee 53%....43%......4%..... 100% e |t is a major problem that should be addressed
1 0,
h. 1 think it’s morally wrong when the economy is better....ccocovevivcieeinniieeninnen, 30%
. . . e Itisa minor problem.......cccocoeviniiiiiiieeneneee e, 13%
that some children inherit .
. e It is not much of a problem ........ccccceviievieiiiienieens 6%
a lot of money while other « DK/Refused 3%
. . . . 0, o, 0, o7 0 MR RCIUOTU . ciiiiiiniiannniiiaiiiiiniianiniiiaiisiiiicaniiiisiicieni. 0
children inherit nothing....... 50% .+ 45%.....5%...... 100% LI o) = OSSR 100%
i. A fair society would be one
in which everyone ended up
with roughly the same
amount of money. ................ 46%.....47%......7% ..... 100%
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39.

40.

41.

42.

The federal minimum wage is $7.25 an hour. Do you
favor or oppose raising the minimum wage to $10.10
per hour?

L =1V o | PP PP PPPPPPPPPPPPPPIRE 71%
® OPPOSE .ottt ettt 27%
® DK/REFUSEd......oviiveiiteectee ettt 2%
L3 o] - | USSR 100%
How likely is it that Social Security will exist when you

are 67 years old?

@ NET-LIKEIY 1ot seneeee 45%
® NET-UNIIKEY weoneveeeieeieeeieeeeeeeeee e 53%
O Very liKelY ..oooeeeeieieeee e 10%
e Somewhat likely .....coovviieiiiiiii e, 35%
e Somewhat unlikely ......cccceeeviiiiiniiiiiiieeeeee, 29%
e Very UNliKely ....cooveeieiiiiieiece e, 24%
® DK/REFUSEd......vviereieteecree ettt 2%
L3 o] - | S PP PTPRRI 100%
How confident are you that government will provide

you with the same level of retirement benefits when
you retire as it does for today’s retirees?

o NET-Confident ......coeeeecueieeeiiiiecee e, 34%
o NET-Not Confident........ccccceeviieeecieeccieeeeiee e, 64%
e Very confident ....ocevivverieiirieeee e 8%
* Somewhat confident ..........ccoeeeeiieeiiiie e, 25%
* Not very confident........cocceevveeenieniieeniencee e, 34%
* Not at all confident.........ccccccuveeieieeicieeeeeeeee, 30%
® DK/REfUSEd......ueieveieiieeree ettt 2%
@ TOtAl.ueiiiiiecie e 100%
Would you favor or oppose changing the Social Security

program so younger workers can invest their Social
Security taxes in private retirement accounts?

® NET-FQVOr ... 73%
® NET-OPPOSE..eiiiiiiiiiiiiiiieee et e e e 24%
® StroNglY FAVOr...cocceiee e 25%
® SomMeWhat Favor........ccevveeriieeinieeniec e 48%
® Somewhat OPPOSE .....cueveeecvieeeeiee e 16%
L (o] o T4V @] o] o Yo 1Y IS 8%
LD U= U= N 3%
® TOtAl.ueiiiiiecee e 100%
AN
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Would you favor or oppose allowing younger workers
invest their Social Security taxes in private retirement
accounts if doing so required reducing Social Security
benefits to current and future seniors?

© NET-FQVOI ..ceeviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieieieeeeeeeeeeeeereeeeeeeeeeereeeeene 51%
® NET-OPPOSE...eviiiiiiieiiieieeeiiee e 45%
© StroNglY FAVOr...coovvieiiiiieeeieee et 14%
e Somewhat Favor........cocceeviiiiiiiniiee e, 38%
e Somewhat OPPOSE .....cueeeeiriiieiiieee e 30%
© Strongly OPPOSE ...eeveiiiiiieeeiiee ettt 15%
® DK/REFUSEd.....uveeveieteeetee ettt et 4%
L3 o] - | P PP 100%

Do you have a favorable or unfavorable view of the new
federal health care law, also known as the Affordable
Care Act or Obamacare?

o NET-Favorable.......cooccuiieeiiiicceeeee e, 51%
o NET-Unfavorable..........ccccooeiiiiieiieeeeeeeee, 46%
o Very favorable ......cccvceviveeniini e, 15%
* Somewhat favorable...........coceeeevieiiiiieeeeee, 36%
* Somewhat unfavorable ..........cccccoveiiiiiieeciieecen. 23%
e Very unfavorable .......ccceveeviiiinieniiccie e, 23%
® DK/REfUSEd......uveeieieieectee ettt 3%
L3 o] 7 | USSR 100%

LI (=TT PPPPPPPPPPPPPPPRE 65%
LI o TSNt 34%
® DK/REfUSEd.......eeeveieieectee ettt 1%
L3 o] 7 | SRS 100%

ASK UNINSURED: As you may know the federal health
care law requires most Americans to have health
insurance by March 31, 2014 or else pay a fine. As of
right now, do you think you will obtain health insurance
or pay the fine instead?

¢ | will obtain health insurance ...........ccccceeeecveeeneen. 54%
o [ will pay the fine ....cocvvvveeniii e, 44%
® DK/REfUSEd......uvveieieieectee ettt 2%
L3 o] - | RSP 100%

Do you currently have health insurance? IF YES Is that

plan though...

O Y-EMPIOYEL weveiiiiiiieeiiee et 21%
o Y-University/College .......ccovevveverieeie e 3%
® Y-Parent’s Plan.......cccccccvueeeeiiiiececiee e 25%
o Y-Individual.....oveeeeiiiiicieeece e, 12%
¢ Y-Some Other Insurance/DK.........ccoeeveveeevueerireenneenns 3%
o N-Will Obtain INSUrance ........cccceeevveeeeveeeecivee e, 18%
o N-Will Pay Fine Instead.......ccccevveviveenieenieenieenne, 15%
o N-DK If Obtain INSUrance......cccceeevvveeeeciveeeeeieee e 1%
® RefUSEA/DK...ccvveeiiieieeeree ettt ettt 1%
L3 o] 7 | RSP 100%

Fieason.com



47.

48.

Would you favor or oppose paying more for health
insurance if it helped provide health insurance coverage
for the uninsured? (ASKED HALF SAMPLE)

L =1V o | PP PP PPPPPPPPPPPPPPPPPRE 43%
® OPPOSE .ottt s s 55%
® DK/REFUSEd......oviiveiireectee ettt 2%
L3 o] - | USSR 100%
Would you favor or oppose paying more for health

insurance if it resulted in expanded benefits for
everyone, such as maternity care and mental health
care? (ASKED HALF SAMPLE)

51.

Should someone who uses the following drugs go to jail,
pay a fine, be required to attend a rehabilitation facility,
or be allowed to use the drug?

Marijuana Cocaine Heroin Ecstasy

e Gotojail.ocereeeriereene, 14% ...... 34%...... 35%...28%
¢ Be required to attend a

rehabilitation facility....... 18% ...... 41%...... 44%...37%
e Payafine...cooceveeenen. 20% ...... 14%...... 10%... 20%
e Be allowed to use the drug..45% ........ 8%........ 7%... 11%
e DK/Refused.........ccovveeueennnn 4% ........ 3%........ 3%.....3%
LI (0] 7 | F R 100% ....100% .... 100%. 100%

L 1Yo T S 53% 52. Do you think abortion should be legal in all cases, legal
© OPPOSE eveeeneieeiitenieeeiteesteesieeesireesbeeesreesaeeesaneesaeeas 44% in most cases, illegal in most cases or illegal in all cases?
® DK/REfUSE...cveeeieeieiieieierieeese et 2% ® NET-LEZal..eiieieeeieeeeeeeeeee e 61%
® TOtAl e 100% ® NET-HlEgal....cooeeieieeiieeeeeeeeeeeee e 37%
e Legal in all Cases ..coveviveieieiieece e, 25%
49. Ifyou ha_d to choose, would-you rather purchase a e Legal in MOSt CaSES....covvieeiriiee e, 36%
Io_wer pru-:ed product made in another countt.’y ora , e |llegal in MOSt CASES...ccvvieiiiiiieiieee e 23%
higher priced product.of equal quality mgde in the US? o lllegal in all CaSES ....covveviericeeiteecteece et 14%
* Purchase a lower priced product made in ® DK/REfUSE.....ccuvieeieeteeieeieetecte sttt 2%
another COUNEIY .....ccovviiiiiiiiieeeeeeee 52%
* Purchase a higher priced product of equal 53. Do you support or oppose legalizing same-sex
quality made in the US 45% e
........................................... marriage:
® DK/RefuSed.......cruereriiiciciciccc e 3% @ NET-SUPPOIE oo 67%
e Total 100%
...................................................................... 0 ° NET—OppOSG............................................................32%
50. Do you think the government should prohibit or allow ® Strongly SUPPOIt....cccveecieriericiierieee e 43%
the following? (Full breakdown available upon request.) ® Somewhat SUPPOIt.......ccveeriiieeriicieesee e 23%
Allow Prohibit DK  Total ® SOMeWhat OPPOSE ....ueveeieriiieieeiie e 12%
« Selling food from food trucks..... 80% ......15%........ 5%..... 100% © SEroNglY OPPOSE ...eeeuveeieriieriie ettt 19%
« Selling large sugary drinks ® DK/REfUSE.....iceiieeeecieeieeieeie et 2%
in theaters and restaurants..... 72% ......24%........ 4%..... 100% LI 1o} =] DO 100%
e Drinking alcohol..............ccc...... 69% ......27%........ 4%..... 100%
« Wearing Google Glass 54. Could you support a candidate who [opposed/favored]
131 (U] o] o 66% ......30%........ 4%..... 100% same-§ex marriage if you agreed with him or her on
» Offering plastic bags at other issues?
grocery store check-outs....... 66% ......29%....... 5%..... 100% ® NET-SUPPOIt ...oeviiiiiiiiiiicirinec e, 52%
« Buying traditional ® NET-OPPOSE...ctiiiiiiriiiiiiieiiiricc e 45%
incandescent |Ight bulbs........ 63%...... 32%........ 5%..... 100% e R Supports Gay Marriage/
¢ Buying foods with trans fats.....61% ...... 34%........ 5%..... 100% Supports Candidate Who Opposes........cccceevveeveenne 40%
* Viewing adult pornography * R Supports Gay Marriage/
onIine..l ..................................... 61%.....34%........ 5%..... 100% Opposes Candidate Who Opposes.......ccccuveveneee.. 25%
e Using electronic “e-cigarettes” * R Opposes Gay Marriage/
in I:Tubﬁc p|ak():IeS ....................... 60% ......35%........ 5%..... 100% Supports Candidate Who Supports........ccccveueneee.. 11%
e Online gam |ng ..................... 59%...... 37%........ 4%..... 100% e R Opposes Gay Marriage/
e Using marijuana ..........ceceeee.. 57%.....39%........ 4%..... 100% Opposes Candidate Who Supports.........c.cceeeveeeen. 20%
® Using BItcoin .......ccovveemmnerevnnees 49%.....45%........6%..... 100% L (o) - | SRR 100%
o Using COCaINe.......ccevremeeemcnnene 22%......73%........ 5%..... 100%
A Page 11 of 14 o
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55.

56.

57.

58.

What do you think the legal drinking age should be?
(ASKED OF HALF SAMPLE)
¢ Government should not set a legal drinking age....21%

O UNAEr 2. e 31%
© 20 e e 32%
8 22 e e e e eeanes 14%
® DK/REFUSEd......oviiveiiteectee ettt 2%
L2 1) =1 DU PPN 100%
Thinking about laws, school rules, and other policies

intended to reduce underage drinking, which of the
following statements do you agree with most? (ASKED
OF HALF SAMPLE)

* These policies are mostly effective in reducing

underage drinking ........ccoceeeveerieenieeeneeneeeeee 22%
¢ These policies are mostly ineffective in reducing

underage drinking ........ccoceevveerieenieeeneeneeeee e 54%
* These policies mostly create more problems than

they SOIVE ..eeieieee e 22%
® DK/REFUSEd......ovieveieeree ettt et 2%
L3 o] - | USSR 100%
Do you feel that college is a worthwhile investment?
o Definitely YES ...ueeeveeniieeeeeeeeeeee e 35%
® Probably Yes ......cooveeriiiiiiinieee e 40%
® Probably NO......ooviiiiieeeccee e 16%
@ Definitely NO....ceiiieieeeceeeee e 6%
® DK/REFUSEd......oviiveiiereectee ettt et 2%
L3 o] - | USSR 100%

In your opinion, could universities and colleges provide
the same quality of education at a lower price, or are
current tuition levels necessary to maintain the quality
of education? (ASKED OF HALF SAMPLE)

¢ Colleges could provide the same quality of

60.

61.

62.

63.

In your view, do you think university and college
professors present topics in the classroom in a politically
balanced way, or do they show a political bias?

¢ University and college professors present topics

in the classroom in a politically balanced way ......... 54%
¢ University and college professors present topics

in the classroom that show a political bias............... 42%
® DK/REFUSEA.....ccueiteereeriere ettt et 3%
L3 [} =1 DS USSP 100%
What kind of bias?
L VLo N =TT PPNt 54%
® Liberal Bias .....ueeeieeeieeiirieee e 18%
e Conservative Bias .....cccvvvveeiiiiiiiiiieeee e 9%
® Some Other Bias ...cceveveueeereriiee e cee e 14%
® DK/REFUSEA.....ccvieeieereeteeteetecte ettt e 5%
L2 o) -] DSOS 100%

Which, if any, of the following social networking
accounts do you currently use?

Yes No
® Facebook .....cooveeeeeiiieiiieeeee e 75% .uunn...... 25%
© YOUTUDE .vvveeiiee e 57% .ccceeuunnn. 43%
L YV 1w =] 36% ..c......... 64%
® GOOBle + .o 29% ..vevennnee. 71%
® INStagram......ccccceeeeiiiicniniiee s 28% ..vevennee 72%
o Pinterest...uuvvveeeieeeieiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeen 22% ............. 78%
e LinkedIn.....ccoooveeiieiieee s 17% ccuueuennen. 83%
® SNAPChat...ccceeriiieeeeeeeee e 15% ...cuueee.. 85%
e TUMDIN e 13% ccuuevenenens 87%
LY AT o 1P 10% ..cvvvevenens 90%
® MYSPACE ...ccoiiiieiiirieeeeee e 8% .covveennn 92%
o Reddit....cccuvvieeeeieeeiieeee e 6% .ccceeeinnns 94%

Whom would you most likely vote for? (Among Likely Voters)

(All) All Likely Voters
(Ind) Independent (sorted)

(D) Democrat
(R) Republican

education at a lower price.....cccccvveevierivcieereeenennn. 79%

e Current tuition levels are necessary to maintain (All) (D) (Ind) (R)
the quality of education ..........cccceveveveveveeeveenennes 19% Hillary Clinton.................... 39% ......57%......34%..... 8%
@ DK/REFUSEU.....cuieiiirieieieieieieieeese st 2% Elizabeth Warren................ 9% ......15% ........ 3%..... 4%
L (o) - | SRRSO 100% Joe Biden ......cccoeiiininncnn 7% o 9% ........ 7%.....2%
Rand Paul .......cccoeveeiiennnns 6% ........ 1%........ 9%...14%
59. Do you think universities and colleges could cut the Paul Ryan.......ccovviiiinnnnne 6% ........ 1%........ 7%...14%
number of administrators without harming the quality Chris Christie ........ccccceviine 5% ........ 2% ........ 2%...12%
of education for its students, or would reducing Mike Huckabee.................... 5% ........ 0%........ 5%...13%
the number of administrators harm the quality of Gary Johnson.........cccceeuenie 4% ........ 1%...... 10%..... 5%
education? (ASKED OF HALF SAMPLE) Ted Cruz......ccooviviiiiiiien, 3% ........ 1%........ 4%..... 6%
° C0||eges could cut the number of administrators Cory Booker......oovvvvuevenennnns 3% ........ 4%........ 3%..... 1%
without harming the quality of education ............. 54% Jeb Bush ....ccccceviviiiiicne, 2% ........ 1%........ 1%..... 6%
. Reducing the number of administrators would Marco Rubio......cccceeeeeveenneee 2% ........ 0%........ 2%..... 5%
harm the quality of education..........cccccveeveeneennn. 43% Bobby Jindal .......c.cccceeuenee. 2% ........ 1%........ 1%..... 3%
® DK/REFUSEA......veviriiciicieiieie et 3% Martin O'Malley .........c.c.... 1% ........ 2% ........ 1%.....1%
L (o) - | SRRSO 100% Peter King.......cccovnnnininns <1% ....... <1%....... <1%..... 1%
No Preference .........ccuuee.... 7% ........ 6%...... 12%..... 6%
Total..oooeeeeeeeeecieecee 100% ....100% .... 100%. 100%
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64. The following combines results from two questions: g. Joe Biden (All) (D) (Ind) (R)

Many people are already looking ahead to the 2016 Yes Vote....cocoeeeveerieenneenne 30% ...... 45%...... 21%..... 7%
presidential election. (A) Who of the following would Undecided........ccoovveeuenne. 37% ...... 42%...... 34%...31%
you consider voting for? (B) Who would you NOT vote NO VOIE ..oovvveiieiieieeieiee 27% ........ 8%...... 34%...57%
for in the 2016 presidential election? No Pres Preference.............. 7% ........ 5%...... 12%..... 6%
(All) All Likely Voters (D) Democrat [ Lo - | PR 100% ....100% .... 100%. 100%
(Ind) Independent (sorted) (R) Republican h. Hillary Clinton (Al D) (ind) )

a. JebBush (All (D) (nd  (R) Yes VOte .....ouvveerrenrreerrenns, 53%.......79% ...... 43%... 11%
YesVote....ooovivniiiiiiinnnn, 10% ........ 3%........ 6%...26% Undecided ..o, 14% ... 10% ... 14% ... 20%
Undecided .......ooovuvnninnnne. 46% ......39%...... 53%... 56% NO VO w.ooorveerverrierrianes 27% ........ 5%......31%... 63%
No Vote .....ccocvviiniiiinnnnns 37% ...... 53%...... 29%...12% No Pres Preference.............. 7% o, 5% ... 12%..... 6%
No Pres Preference.............. 7% conees 5%....... 12%..... 6% L[] IO 100% ....100% ... 100%. 100%
Total..oeeeiciiiici 100% ....100%....100%.100% i Elizabeth Warren (All) (D) (Ind) (R)

b. Chris Christie (All) (D) (Ind) R) Yes Votce ............................. 22% ...... 34%...... 11%..... 7%
YesVote ... 15% .. 8% .. 18% .. 25% Undecided........ccccvveennnenn. 54% ...... 54%...... 50%... 59%
Undecided . 38% ... 37% ... 31% ... 46% No Vote .....ccevevvvvvereienenennns 17% ........ 7% ...... 28%...29%
NO VOt ..o 40% ......50%....... 40%... 24% No Pres Preference............. 796 5% ... 12%..... 6%
No Pres Preference.............. 7% ........ 5%...... 12%..... 6% TOtAl.ccvrenecssssssssnnnnrnnns 100% ... 100% .... 100%. 100%
Total..ooveeeiieieeeceeee 100% ....100%.... 100%. 100% .

j. PeterKing (All) (D) (Ind) (R)

c. TedCruz (All) (D) (Ind) (R) Yes VOote....cccoeevcveeeeciiee e 3% ........ 1%........ 3%.....5%
Yes VOote....cccoeevveveeeiieeenee 9% ........ 1%........ 8%...22% Undecided.......ccccceeeueennnen. 69% ...... 68%...... 65%...72%
Undecided......c.cceeveeeueennee. 51% ...... 45%...... 53%...60% NO VOte .cocuvveveeieeeeeeen, 22% ...... 26%....... 20%...17%
NO VOte ..covviiveeieeeeene 34% ...... 48% ...... 28%...12% No Pres Preference.............. 7% ........ 5%...... 12%..... 6%
No Pres Preference.............. 7% ........ 5%...... 12%..... 6% Total..oooeeeiieeeeieeee 100% ....100% .... 100%. 100%
Total..ooveeeiieieeiceeee 100% ....100% .... 100%. 100%

o o Mo @ e w0
Yes VOte v 17% ....eer.3%..... 28%.... 34% Undecided ....oooocccrrrsscoeen 73% ......76%....... 64%.... 72%
Undecided.......covvesenn 48% ......46%....... 44%... 54% NO VOLE w.overeeeeeresssseeen 12% ...... 14% ........ 7%... 12%
NoVote ..o 29% ...... 46% ...... 16%..... 6% No Pres Preference.............. 7% 5% 12%..... 6%
No Pres Preference.............. 7% ........ 5%...... 12%..... 6% Totaloo 100% ....100% ... 100%. 100%
Total..ooveeeiieieeiceeee 100% ....100% .... 100%. 100%

e. Marco Rubio (All (D) (nd) (R) | CoryBooker (ANl (D) (ind)  (R)
YES VOte oo 11% ........ 1% ...... 11%...29% YesVote......ccccoeeeieniinennnnn, 15% ...... 23%........ 7%..... 6%
Undecided .......ccooorrrerennes 55% ......53%...... 61%... 56% Undecided......c.oovvniinnnnne 66% ......64%...... 67%... 69%
NO VOt ..ocvvveereieiaieene, 27% ......41%...... 16%..... 9% NO VOte ..oovriiiiies 12% ........ 8%......14%... 19%
No Pres Preference.............. 7% covven 5%...... 12%..... 6% No Pres Preference.............. 7% oo 5% ... 12%..... 6%
Total e, 100% ....100% .... 100%. 100% Totalos 100% ....100% ... 100%. 100%

f. Paul Ryan (All (D) (nd) (R} m. Bobby Jindal (All) (D) (Ind  (R)
Yes VOte ..o 17% oo 4%....... 16%... 40% Yes VOte ..ouvvuveererreerinieans 8% ... 2% ........ 9%... 20%
Undecided........cccoenuennne. 39% ...... 36%...... 42%...43% Undecided .o 61% ... 59% ... 60% ... 64%
NOVOte ..o, 37% ......54%...... 31%... 11% NO VOLE ...vveererresriniians 24% ......34%...... 20%... 10%
No Pres Preference.............. RS 5% e, 12%..... 6% No Pres Preference.............. 7% ........ 5%...... 12%.....6%
Total..oviiiins 100% ....100% ... 100% . 100% Total...vvoreoeeeeeieriesiiene, 100% .... 100% ... 100% . 100%

g. Mike Huckabee (All) (D) (Ind) (R)

Yes Vote.....ccooveeeeevieeennee. 11% ........ 2%...... 13%... 28%
Undecided........ccoovvveueennee. 48% ...... 46% ...... 50%...52%
NoVote ..o 34% ...... 47% ...... 26%...14%
No Pres Preference.............. 7% ........ 5%...... 12%..... 6%
Total..ooveeeiieieeiceeee 100% ....100% .... 100%. 100%
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65. Are you enrolled in school as a full-time or part-time student?
O FUI-EIME ot 36%
® PArt-tiMe.. e 16%
e | am not enrolled in school.........ccoocvverieinieeniennnne. 48%
® TOtAl.ueeiiiieeee e 100%
66. What is the highest level of education you have completed?
O NO HS it 14%
¢ High school graduate........ccccocevevvveeicieeeeciee e, 28%
© S0ME COIIBEE ..uvveeiee e 33%
LT | P USPPPR 8%
T | PP PPPRPRN 14%
LI o 1y 4 - o [ 3%
© TOtAl ittt 100%
67. Are you currently registered to vote?
© INO ittt et 55%
® VS i e s e 45%
© TOtAl.ueiiieieeee e 100%
68. Which of the following BEST describes your current
employment status?
© FUI-EIME e 29%
® PArt-TiMe. e 14%
e Temporarily laid off ......ccceeiviiiie e, 3%
o Unemployed.....cccccveviiciieeeiiee e 15%
® REtIred...uveeeiieiieeee et 0%
e Permanently disabled.........c.cccoerviieeniierieee e, 1%
© HOMEMAKET ...c.eveiiiiiieeiit et 6%
© SUAENT...eiiieeceeeee e 29%
© Other .o 2%
© TOtAl . eeeiieeceeeee e 100%
69. Which of the following best describes where you
currently live:
* Own your own house/condo..........cceeeeveeeveeeveennne. 19%
e Rent apartment ......occcvvieeieeeieiiiieeee e 38%
® College/On-Campus DOIrm .......ccceeeveerreesieeesiveesneens 8%
o Live with parents ......ccccccceeeecieeiecceee e, 35%
© TOtAl et 100%
70. Gender
O Ml et 51%
® FEMAIE .ottt 49%
© TOtAl et 100%
71. Race
O WHItE ettt 56%
O BIACK .veiiiieeieerieeee et 15%
L3 [ oI 1 (ol PSP 19%
© ASIAN ..eiiiiiiee et s 6%
© Other .eiiieeieee e 1%
© TOLAl ettt 100%
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Page 14 of 14
Reason-Rupe Millennial Poll | Summer 2014 | reason.com/poll

Income

o Less than $10,000.........cccceivvieveiiviieeeeecree e 16%
© 510,000 - 519,999 ....cviiiiiiiieeeee e 12%
© 520,000 - 529,999 ......oviiiieieeeeee e 13%
© 330,000 - $39,999 .....oervirereeeee e 11%
© $40,000 - $49,999 .....ooviiiieiieeee e 7%
© 550,000 - $59,999 .....ooiiiiieiieie e 6%
© 560,000 - 569,999 ......oiiiiiiieieeteeee e 4%
© 570,000 - 579,999 .....oviiiiieiieeeeeee e 4%
© 580,000 - 599,999 ......oiiiiieiieeeee e 3%
© $100,000 - $119,999 .....oiviiieiiieieieeee e 3%
© $120,000 - $149,999 .....ooveiieiiirieeeeee e 2%
© $150,000 OF MOTE..eeeeeeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeenns 2%
o Prefer NOt t0 Say ..cccvveeeciiee e e 16%
LI [o) = F N 100%
Marital Status

L\, =Y g o 1=Tc RPNt 20%
© SePArated coueieiieeiee e 3%
® DIVOICEA ...ttt 2%
© WidOWE ....eevriiieiieieeetreeee ettt 0%
LY [0TSR 71%
® Domestic pPartnership .....ccccoceevceerieenceesieesieenineenns 4%
L [0 =1 F PSRRIt 100%
Church attendance

e More than once a WeeK.........cooeeerveeeeeieecciinieeeeeen, 9%
® ONCE A WEEK ..uvveeeeeeeeeirreeeee e et e eeectreee e e e e 15%
e Once ortwice amonth.........cccevvvveeeiieeiciiieeeencen, 12%
o Afew times @ Year....cccocveeeeciiee e 13%
LI Y=] o Lo 1 o RO 18%
LA =LY U 27%
® DON't KNOW ..oeviiiiiiiieiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee s 6%
L3 [o) -] FS RSO UPURN 100%
Born Again

L (U 26%
L3 e TSP 74%
LI 1o} =] F SO 100%
Importance of religion

o Very important ... 29%
e Somewhat important ........ccoccceeveeiieenieeniee e 32%
© Not to0 important.....cccvveeeeriinniiiiieeee e, 17%
e Not at all important.......ccccceecveeeecee e, 21%
LI [o) -] F RO 100%
Frequency of Prayer:

e Several imes @ day.....cccvcveevieeniiee e 18%
© ONCE A AAY . iiiiiiieiiiiie ettt 15%
o Afew times a WeeK ......cceeeeeieeiciiiiieeeeeeceneeeee e, 12%
® ONCE @ WEEK ..uvvvveieeeeecitrreeeeeeeeerre e e e eeestreeeeeeeeene 5%
e Afewtimesamonth .....cccccccoevveiiiieiieiiiiiciieeeee e, 7%
LI Y=] o Lo 1 o RO 16%
L N TV PN 21%
® DONE KNOW ettt 5%
LI o] =Y F RPN 100%
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